

大桥路面塌陷? 别慌, 就是沥青层破损

针对网上误传, 维护单位回应: 南京长江大桥路面坑洞并不严重, 已初步填补

“南京长江大桥北向南方向塌陷, 请绕道!” 昨天下午, 不少南京人被这样一则“惊悚”的消息刷屏了。长江大桥即将大修, 这个时候出现“塌陷”, 随即引发了不小的恐慌。不过, 现代快报记者晚上7点左右到现场探访发现, 所谓的“塌陷”, 只是桥面沥青出现了破损, 破了个“小洞”, 破损面积大约为2平方米。目前, 坑洞已经用填充物进行了临时的填充, 记者在现场看到, 大桥双向车道行车通畅, 没有出现拥堵。

现代快报记者 王煜 邓月



监控显示, 长江大桥路面出现破损



相关部门昨天已对路面进行了初步填补 现代快报记者 施向辉 摄

网络疯传: 大桥南堡附近路面出现“塌陷”

昨天下午, 不少南京市民被一则惊悚的消息刷屏了。下午4点半左右, 有网友爆料称: “南京长江大桥由北向南方向在南堡附近发生地面塌陷, 大桥南北双向车辆因此排队缓行。”随后, 一组疑似“塌陷”现场的照片传遍网络。

现代快报记者看到, 网传这组照片, 类似手机翻拍的监控画面, 画质并不清晰。在照片中, 确实有一段路面的颜色与其他地方不一样。不过, 仅根据照片中的细节, 并没有办法确认是否出现“塌陷”。

记者探访: 桥上有填补痕迹, 昨晚已恢复通车

晚上7点左右, 现代快报记者在长江大桥上绕了一圈, 并没有发现什么异常。在与网传的照片进行比对后, 记者才找到了这处传说中的“塌陷点”。

在南京长江大桥的南侧, 距离南桥头堡大约二十米的地方, 有一处路面的颜色比周围要深一

些, 显然是刚刚铺设的。记者看到, 重新铺设的路面不到两平方米, 里面用于填埋的几个沙袋, 已经整个没人, 几乎与重新铺设后的路面处于同一个高度。

现代快报记者在现场看到, 长江大桥双向车道行车通畅, 并没有出现拥堵现象。

维护单位: 系沥青层破损, 雨后将进一步维修

网传大桥塌陷了, 事实情况怎么样呢? 昨天下午, 现代快报记者与大桥的维护单位上海铁路局南京桥工段联系, 相关负责人表示, 根据他们现场了解到的情况, 大桥并不像传言所说的出现了塌陷, 而是局部出现了破损。“因为车辆行驶对沥青层造成了磨损, 然后雨水灌入沥青层和桥面之间, 加上车辆碾压, 造成了路面破损。”

据了解, 长江大桥这次路面沥青层的破损面积大概有1-2平方米, 深度为8-10厘米, 由于深

度较深, 车辆快速通过时, 可能会导致爆胎等情况。昨天下午, 交警九大队了解到大桥情况后, 第一时间赶到现场, 在坑洞附近设立了警示标识, 提醒往来司机减速慢行, 一股车道受到影响。桥工段工作人员则第一时间用沙袋等物体进行了临时的填充, 据桥工段相关负责人介绍, 由于南京近日雨水较多, 无法维修。“正式的维修要等到雨停之后, 到时候可能会对大桥进行一定时间的封闭, 还请市民注意。”

深度追问: 这次破损对大桥的影响大吗?

这次路面破损对大桥的影响大吗? 桥工段相关负责人表示: “遇到连续的阴雨天, 大桥的沥青层可能就会出现不同程度的破损, 每年都有一两次。”

但由于最近“大桥身体快不行了”的消息频传, 不少市民仍旧担心这次的坑洞可能会对大桥的整体状况带来影响。“具体的影响有多大, 还需要经过专业技术人员的考量, 但在我们看来, 这次的坑洞情况并不严重。”

那大桥会提前封闭么? 由于

此次沥青层破损对大桥的影响还不明确, 这种可能性并不大。据了解, 目前, 长江大桥公路桥的维修方案及封闭后的交通组织方案已经报国家发改委审批, 具体方案还没有出台。

据了解, 去年10月, 大桥桥面也曾出现破损。而在2014年11月, 大桥南堡附近发现了四五处需要维修的地方, 慢车道上还出现一条宽度约为七八厘米的缝隙。为此, 南京桥工段对大桥进行了为期一个月的夜间封闭施工。

延伸 长江大桥公路桥被鉴定为危桥, 下半年或封闭

年前, 南京市交通运输局召开2016年全市交通运输工作会议。会上, 曾向媒体公布长江大桥公路桥的情况。据了解, 早在去年的9月份, 大桥的“体检”工作就开始了。

去年11月份, 长江大桥进行了一次封闭, 这次封闭对大桥的荷载能力进行了检测。据介绍,

检测结果显示, 大桥长年超负荷运行, 导致公路桥桥面、桥梁上部结构出现了较多的病害。

根据检测结果来看, 长江大桥部分公路桥已经是危桥了。与2007年检测的结果相比, 危害程度有所增加。据南京市交通运输局综合规划处处长罗睿介绍, 长江大桥是一座铁路和公路两用

大桥, 除了公路部分被鉴定为危桥之外, 大桥的主体和铁路桥部分都是没有问题的。

据了解, 目前, 长江大桥公路桥维修改造工程项目建议书已经递交国家发改委审批。预计年底, 交通部门就将在大桥上进行搭棚架的工程, 这就意味着下半年大桥就可能封闭。

“高考在线”系列介绍之⑤【英语篇】

上“高考在线”复习英语 力争不失分, 才能上名校

热点关注 英语能力强, 名校更青睐

南京外国语学校的三个小伙伴被耶鲁大学录取的新闻近日登上了南京各大媒体的头条。其中被称为南外学霸“七仙女”之一的苗芃芃更是引人注目, 她在去年底就提前收到了耶鲁大学的通知书。苗芃芃的家人对英语一向重视, 所以受家庭教育的影响, 她从五年级开始读英文书。进南外后英语也是苗芃芃比较强的科目, 对英语的乐趣也带动了她在其他学科上的热爱和努力。她还参加了World Schools Style Debate, 这是一个世界范围的高中辩论赛事。苗芃芃是中国高中英语辩论队的选手, 也拿到了不少奖项。

学习趋势 学好英语, 才能走遍全球

全球化的时代已经来临, 想在这个国际化的舞台上生存必须具有沟通能力, 英语更是全世界通用的语言之一, 学好英语的重要性已经不言而喻。

对于学生来说, 英语作为中考、高考的重点科目, 其得分的高低, 直接影响到是否在全班全年级占据优势, 是否被名牌大学录取。

大学毕业后, 英语类专业将使得我们在应聘时的成功几率大为增加, 进出口、海关、外企、英语教师、外贸等行业都时时刻刻需要英语上有一技之长。

如果想出国留学, 获得更多良好教育的机会, 那么语言关是你必须迈过的坎儿。

另外, 一些行业领域离不开国外文献资料的查阅, 没有良好的英语基础, 无法阅读文献, 无法提高技能水平, 在专业领域是不会取得重大建树的。

考题解析 上“高考在线”, 与高考无缝对接

“高考在线”APP台后的编写人员均为省内多年从事高考研究专家和一线教学经验丰富的教师。每个版块均与江苏高考无缝对接, 均依据江苏省高考英语的特色, 按照新课程标

准的要求量身定做, 真正做到有的放矢。其风格与时俱进, 材料新颖, 题目设计合理, 既有科学性, 又有趣味性和现实性。

下面原创例题选自“高考在线”APP的“每日一题”版块, 广大高三考生可以自测一下:

_____ and touched, Carol thanked all her best friends for the well-organized surprise party on her birthday.

A. Surprising B. Surprised
C. Being surprised D. To be surprising

【答案】B

【解析】本题考查形容词作状语的用法。根据句中语境可知, 该句句意为: 既惊讶又感动, 卡罗尔感谢了她所有的朋友为她精心策划的惊喜生日派对。surprising令人惊奇的, 多用来描述一件事或某个物品的性质, 故A、D两项可排除; C项从语义上讲多用来指正在发生的动作, 从语法上讲多在句中作原因状语, 与此时情景不符。Surprised感到惊奇的, 多用来描述人的心理状态, 故B符合题意。

名师点评

本题设计得非常好。首先, 形容词作状语的用法一直是学生很难理解的一个语法点。这道题创设的语境是我们非常熟悉的一个情景, 在理解了句意后, 学生就懂得了什么叫做“形容词作状语表主语所处的状态”。也因此体验到了语法学习的一个方法, 那就是通过记忆和理解具体的语境来理解和掌握语法, 避免单纯地就语法而理解语法。其次, 这个题还通过干扰项的设计考查了-ing形容词和-ed形容词的差异。本题设计一举两得。

更多例题可下载并登录“高考在线”APP查看



高考在线APP



高三在线江苏版

咨询电话: 025-66665119

广告